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I. Úvodní informace 

Technologická platforma Interoperabilita železniční infrastruktury přistoupila k efektivnějšímu 
systému správy a provozování svých webových stránek s využitím redakčního systému, který 
umožňuje pracovníkům vlastní úpravy a aktualizaci webových stránek.  

K tomu využila nabídky české technologické společnosti ANTEE s.r.o., která poskytuje 
komplexní technologické služby počínaje provozováním a správou domény sizi.cz až po 
využívání intuitivního redakčního systému IPO (Internetový portál), který je provozován na 
vlastním serveru společnosti, což řeší problém zařizování webhostingu.  

Společnost zabezpečuje pravidelné zálohování webových stránek včetně využívaných 
emailových schránek. Zaručuje bezproblémový běh všech emailových stránek a jejich 100% 
dostupnost na vlastním emailovém serveru. Dále společnost poskytuje zákaznickou podporu 
zdarma každý pracovní den od 8h do 17h. 

Pro rozvoj webových stánek s využitím redakčního systému IPO byla zvolena tzv. pokročilá 
varianta. Použití této varianty představuje: 
 

 pokročilou verzi grafiky, 
 tvorbu xhtml a css šablon,  
 implementaci šablon na redakční systém a naplnění prezentace obsahem, 
 moduly Aktuality s možností jejich zasílání na e-mail,  
 fulltextové vyhledávání,  
 kontaktní formulář,  
 cool url, (používání url adres v "přátelském" srozumitelném tvaru při tvorbě stránek) 
 copywriting úvodní stránky webu (upoutávací zobrazení webu ve vyhledávačích),  
 3x více prostoru na hostingu (3 Gb) 

 

II. Představení dodavatele 
  
ANTEE s.r.o. je česká technologická a poradenská společnost, která poskytuje komplexní 
internetové služby. Produktem není pouze web, ale propracovaný systém práce s 
internetovými stránkami a komunikace s cílovými skupinami.  
 

III. Podmínky provozování webových stránek www.sizi.cz 

Nové webové stránky jsou i nadále provozované na nezměněné doméně sizi.cz tak, aby byla 
zachována kontinuita s předchozí etapou prezentace Národní technologické platformy 
" Interoperabilita železniční infrastruktury".  
Tato doména sizi.cz byla aktualizována k 30. 11. 2015 v souvislosti s jejím přesunem k 
současnému poskytovateli společnosti Antee s.r.o. http://www.antee.cz/. Pro další období 
jejího provozování je zabezpečeno, že v případě aktualizace domény bude nový autorizační 
kód zaslán provozovatelem společností ANTEE s r.o. na stabilní "firemní" emailovou adresu 
sekretariat@sizi.cz.  
Správce/ provozovatel naší domény nám jako uživateli, poskytuje přístup ke svému 
programovému vybavení nazvanému Internetový portál (IPO) https://ipo.antee.cz/, 

http://www.sizi.cz/
http://www.antee.cz/
mailto:sekretariat@sizi.cz
https://ipo.antee.cz/
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umožňujícímu vytváření, aktualizaci a publikování webových stránek (správu webových 
stránek). Podrobné formální informace o doméně jsou uvedeny níže.  
 

IV. Poplatky za IPO a hosting 
 

Uživatel platí poplatek za užívání IPO ve výši 300,00 CZK + DPH za měsíc. Poplatek za doménu/ 
hosting je 150,00 CZK + DPH za rok. Měsíční poplatky v sobě zahrnují: 

 webhosting, 
 správu emailů a domény, 
 nonstop technický dohled nad webovými stránkami, 
 zákaznickou podporu v pracovních dnech, 
 zálohování dat (webových stránek i emailů) a automatické prodlužování domén, 
 vylepšování redakčního systému IPO - nehrozí Vám proto, že byste si po čase museli 

opět kupovat novou aktualizovanou verzi redakčního systému, 
 zabezpečený přístup k administraci stránek přes HTTPS, 
 možnost vytvoření dalších stránek zdarma pro nekomerční účely, 
 odborné semináře pro zákazníky zdarma 

V. Základní bezpečnostní pravidla pro používání programového 
vybavení 

 

Uživatel smí užívat IPO pouze legálním způsobem. To znamená, že vedením Technologické 
platformy jsou na sekretariátu TP pověřeny 1 – 2 osoby, které znají přístupové uživatelské 
jméno a heslo. Tito pracovníci jsou pověřeni obsluhou IPO systému údržby a rozvoje 
webových stránek www.sizi.cz. 
 
Uživatel musí zabezpečit, aby systém IPO nebyl zneužit třetí osobou (tzn., že uživatel zásadně 
neposkytne uživatelské jméno a heslo třetí osobě). 
 
Poskytovatel je povinen zálohovat data uložená v IPO a zabezpečovat data v IPO před jejich 
zneužitím. 
 
V případě potřeby poskytovatel provozuje technickou/ zákaznickou podporu od Po – Pá 
(8,00 – 17,00). 
 

VI. Návod pro používání nástrojů redakčního systému IPO 

Pro práci se systémem IPO je k dispozici rozsáhlý systém nápovědy dostupný přímo na adrese: 
http://navody.antee.cz/ bez nutnosti vstupu do systému IPO. 
 
Po přihlášení do systému IPO je tato nápověda on-line přístupná při vlastní práci s 
jednotlivými prvky stránek. 
 
 

http://www.sizi.cz/
http://navody.antee.cz/
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Příloha: Výpis z celostátního registru domén s informacemi o doméně sizi.cz 
 
 

Výpis z celostátního registru domén s informacemi o doméně sizi.cz 
  
http://www.nic.cz/whois/?d=sizi.cz 
 

 
 

 

http://www.nic.cz/whois/?d=sizi.cz

